

KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ do prvního ročníku osmiletého studia školního roku 2025/2026

V souladu s ustanovením zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů a s ustanovením vyhlášky č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, ve znění pozdějších předpisů, budou uchazeči o osmileté studium na Gymnáziu Židlochovice hodnoceni podle:

I. výsledků jednotné přijímací zkoušky (max. 100 bodů)

Uchazeči vykonají v rámci jednotné přijímací zkoušky dva didaktické testy, jeden z předmětu *český jazyk a literatura* (délka 60 minut), druhý z předmětu *matematika* (délka 70 minut). Maximální možný počet získaných bodů bude celkem 100 (50 bodů z každého testu).

II. dalších skutečností, které osvědčují vhodné schopnosti a zájmy uchazeče (max. 5 bodů)

a) Uchazeč, který v období od 1. září 2023 do 20. února 2025 vykonával sportovní činnost alespoň jeden rok (může se jednat o jeden školní rok) jako člen sportovního oddílu nebo pravidelně alespoň jeden rok (může se jednat o jeden školní rok) vykonával vzdělávací uměleckou činnost v rámci ZUŠ či další činnost v zájmovém kroužku u jiné instituce, získá za každou takovou aktivitu 1 bod. Pravidelná zájmová činnost musí být doložena potvrzením od této instituce včetně razítka a podpisu oprávněné osoby, ze kterého jsou patrné výše uvedené skutečnosti. Vždy musí jít o činnost, kdy se uchazeč soustavně připravoval na účast ve sportovních soutěžích pravidelným tréninkem, o činnost se vzdělávací náplní (ZUŠ, jazykové kurzy, zájmové kroužky pořádané středisky volného času apod.), popř. skautské, pionýrské či obdobné oddíly. Potvrzení o výše uvedených skutečnostech je třeba doručit **nejpozději 20. února 2025** spolu s přihláškou.

b) Jeden bod získá uchazeč za umístění na 1., 2. nebo 3. místě v okresním, krajském nebo celostátním kole v některé ze soutěží na *Informativním seznamu soutěží a přehlídek ve školním roce 2024/2025* uveřejněného na webových stránkách MŠMT a to v průběhu školního roku 2023/2024 (4. ročníku základní školy) nebo školního roku 2024/2025 (5. ročníku základní školy). Tyto skutečnosti uchazeč doloží prostou kopií diplomu. Potvrzení o výše uvedených skutečnostech je třeba doručit **do 20. února 2025** jako přílohu/přílohy přihlášky ke studiu. Pokud se soutěž konala po tomto termínu, je možno výsledek takové soutěže doložit osobně v kanceláři školy nejpozději do dne konání přijímací zkoušky uchazeče.

Maximální možný počet bodů získaný za další skutečnosti, které osvědčují vhodné schopnosti a zájmy uchazeče je 5 bodů, minimální počet bodů je 0 bodů.

III. výsledků školní přijímací zkoušky (max. 20 bodů)

Školní přijímací zkouška je stanovena z předmětu *anglický jazyk* (délka 30 min) v rozsahu úrovně A1 dle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky (CEFR). Zkouška proběhne formou písemného testu. Maximální možný počet získaných bodů bude celkem 20 bodů. Zadání písemného testu školní přijímací zkoušky z předmětu *anglický jazyk* nebude umožněno v ukrajinském jazyce.

Maximální celkový počet bodů, které může uchazeč v přijímacím řízení získat, je 125 bodů. Na základě počtu bodů získaných v přijímacím řízení škola vytvoří seznam uchazečů seřazených sestupně od uchazeče, který získal nejvíce bodů, po uchazeče s nejmenším počtem bodů.

Při rovnosti bodů budou ke stanovení pořadí uchazečů použita postupně následující kritéria:

1. počet bodů z testu z matematiky
2. počet bodů z testu z českého jazyka
3. počet bodů z testu z anglického jazyka

4. počet bodů za další skutečnosti dle bodu II. a)
 5. počet bodů za další skutečnosti dle bodu II. b)
 6. podle prioritizace škol uvedené na přihlášce ke vzdělávání
- V případě rovnosti bodů uchazečů i podle výše uvedených kritérií, bude stanoveno pořadí podle losu.

Takto vytvořený seznam uchazečů škola předá Centru pro zjišťování výsledků vzdělávání (dále jako Centrum). Systém Centra bude po vyhodnocení výsledů přijímacích zkoušek na základě prioritizace z přihlášek přiřazovat jednotlivé uchazeče ke konkrétním oborům vzdělávání do konkrétních škol.

27. 11. 2024

Mgr. Jan Vybíral, ředitel školy